

去梅花山赏梅尽量绿色出行

交管部门将适时对部分路段实行临时交通管制

快讯 (通讯员 叶思琦 记者 王瑞)2017年“南京国际梅花节”于2月17日开幕,至3月17日结束。上周开幕后第一个周末碰上好天气,梅花山风景区人流如织,由于车流量较大,导致景区超饱和运行,为此南京交警一大队对部分路段实行了临时交通管制。2月22日,现代快报记者获悉,为了缓解整个中山陵景区道路车多缓行的现状,目前交管部门已经提前做好交通疏导预案,同时建议广大市民尽量绿色出行。

据悉,一旦梅花山出现大车流,交管部门将会在进入中山陵景区的周边道路加派警力进行指挥疏导,同时还将在卫桥路口根据道路车流实际情况适时采取临时限行措施。一旦明孝陵1号门、植物园地区车辆滞留,停车场达到饱和,就会对中山门大街进明陵路进行交通管制,只出不进。如果陵园路车多缓行的话,适时对卫桥进陵园路进行封闭,车辆可以从太平门或博爱路驶入景区。当博爱路达到饱和时,车辆要从灵谷寺路或体育公园路驶入景区。一旦中山门大街出现长时间排队,会在中山门出城口指挥车一辆辆上沪宁高速连接线,从大栅门绕行进中山陵停车场,那里的车位较为充足,方便市民停车。建议市民尽量不要从中山东路进入中

山陵景区,可以选择平行的后标营路绕行。

根据往年交通出行特点,就市民前往中山陵景区梅花山赏梅给出几点提醒:

公共交通,绿色出行。建议广大市民尽量选择乘坐地铁2号线或公交车、骑自行车等公共交通方式前往中山陵景区。

避开人流,绕行入园。建议游客从明孝陵1号门(正大门)、4号门(靠近中山陵派出所)、5号门(靠近明孝陵虹桥)和7号门(靠近明孝陵紫霞湖)进入明孝陵景区,以缓解该区域的通行压力。

错时游玩,避开高峰。休息日期间,预计上午9点半至11点半、下午1点半至4点,是前往中山陵景区梅花山赏梅人车流的两个高峰时段,建议市民前往景区尽量错时出行,避开高峰。

守法驾车,有序通行。届时中山陵景区的车辆将会明显增多,加之中山陵景区道路路幅较窄,开车前往景区的车主,一定要谨慎行驶,不要争道抢行,随意变道加塞,以免影响其他车辆正常行驶,引发交通事故,造成交通堵塞。

文明停车,切勿乱停。开车出行的市民可将车停在梅花谷停车场,也可以选择中山陵和灵谷寺等停车场,然后步行进入景区赏梅。



来溧水傅家边赏梅的你也许会发现,傅家边景区首次增加灯光设备,推出国内独一无二的“赏夜梅”,这是溧水区努力探索夜间旅游的尝试。光大梅花文化产业,开拓“旅游+”衍生产业……都是在充分利用溧水的资源,用创新的思路发展旅游业,发展最能吸引人气财气的产业,让百姓享受摸得着的实惠。

通讯员 杨长喜 王璐 现代快报/ZAKER南京记者 项凤华

探索夜间旅游带动夜间经济

溧水依托“花经济”让百姓享实惠

在紧邻傅家边的无想山景区,依山而建的标准柏油路,路边一排排整齐的路灯,为拓展夜间旅游项目做好充足准备。据了解,溧水今年拓展夜间旅游项目,完善景区配套设施建设,打造别具韵味的休闲体验,就是让每一位来到这里的游客都有想要住下来的冲动。2017溧水梅花节期间推出的“赏夜梅”活动,在灯光映照下色彩斑斓的梅花,吸引了众多游客前往参观,这也是溧水发展夜间旅游项目的一大创新。

以往,来傅家边采梅赏梅,多数是一日游,景区很难把游客留到晚上。现在,因推出夜间旅游,游客有兴致住下了,这带动了景区的“夜间经济”,农家乐夜间忙碌起来了,乡村民宿入住率



灯光映照下色彩斑斓的梅花吸引了众多游客去观赏 通讯员供图

也提高了。

据了解,溧水区发展旅游业主要是做好乡村旅游,乡村旅游

要做到不同质化,将产业链拉长,其中的关键就是要把“夜游无想”的夜间经济发展起来。

下水道堵了?管道疏通快找96060

如果家中若遇上下水道不通一定很闹心吧?家住文昌巷的张女士打来“求救”电话,说她家的下水道堵了,厨房地面满是脏水,她想了各种办法疏通,可水根本下不去,反而越来越堵。她当时很着急,想请快报便民的师傅赶紧上门救急。

快报便民接到电话后,火速派了专门疏通管道的周师傅。周师傅上门后发现,一大块坚硬如硬塑料似的油污牢牢堵着管道,周师傅开动专业的电动管道疏通机,通过疏通机的旋转将钢丝转进堵塞的下水管,将坚固的油垢搅烂、搅溶,不一会儿管道通了。

周师傅说,厨房产生的脏物长期附着在

新房入住前,一定要先检测后治理

随着大家健康意识的增长,现在大多数人在入住新房之前都会将装修好的新房通风放置一段时间,并摆放植物和活性炭,让有害气体得到一定程度的挥发,可是房屋放置一段时间后,是否就真适合居住呢?

家住铁心桥的张阿姨致电96060预约了环境检测服务,张阿姨说自家的房子去年下半年完工,也通风了一段时间了,可还是有刺鼻的味道,有点不放心,听人说快报便民网有室内环境检测的项目,想做个环境检测,日后入住也放心点。”

工作人员携带专业室内空气质量检测设备,在客厅、卧室、次卧等多个点进行了空气采样。经检测,发现李先生新房主卧室内空气中的甲醛超标,超过国家标准2倍。张阿姨听闻



10分钟内回复

约定时间上门

凭回执单保修

及时回访监督

★ 家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 Hot 空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电 / 燃气 / 太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、办公设备维修

★ 家政服务

家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗 New 洗衣机清洗 New 纱窗安装 New 高压管道清洗 New 化粪池清理 New

★ 特色服务

开 / 换 / 修锁、搬家 / 货运、家庭简装 / 精装 / 公装、室内环境治理、旧家电回收、白蚁灭杀、丁脉验房、家装监理、家具拆装维修、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新 New 空调以旧换新 New 碳晶墙暖安装 New 婚庆 / 寿庆服务 New

服务区域:南京市市区(覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲等地,部分项目不覆盖)



灶具以旧换新



家庭保洁

灯具、油烟机、空调、洗衣机等家电清洗服务;地毯、沙发、窗帘等清洗服务。



水电维修
管道疏通



家电维修

水电维修 快报便民服务值得信任

水管漏水了,电灯不亮了……住了多年的房子,经常会遇到这样那样的小麻烦。只要您拨打96060,就能方便地解决这些问题。

近日,家住北京西路的陈先生洗好了菜正准备做饭,哪知水龙头滴滴答答漏个不停,看着水越滴越厉害,陈先生赶紧用毛巾捂住,谁知忙了一个上午,水溅了一身,也没能把水龙头修好。陈先生赶紧拨打96060,寻求快报便民服务的帮助。

不一会儿,快报便民服务水电维修师傅

来到陈先生家。师傅熟练地关闭供水阀,卸下水龙头的把手,经过一系列的排查后,师傅找到了原因:水龙头的旧垫圈出现裂痕。于是师傅换掉了受损的旧垫圈,不到三分钟,洗菜盆上的水龙头就不再滴水了。

快报便民服务拥有专业的维修团队,可以帮助您排忧解难。服务项目不仅有水龙头、烧水、漏电、电路短路、电线老化、更换漏电保护开关和继电器等日常水电维修,您不妨拨打96060预约。

广告

免责声明:读者自留上门服务人员电话,未通过现代快报96060预约服务,若服务过程中发生法律纠纷,与现代快报便民服务平台和服务商无关,特此声明!